

在国内最大的信用卡社区我爱卡论坛中，卡友们讨论频率最高的话题之一必然是关于“信用卡额度”，下卡额度的高低、提额幅度的大小等等，总是能瞬间成为热议的话题。

每个人申请到的信用卡额度都有所不同。普通人首次申请的信用卡额度一般在3千到5千之间，信用较好的申请人才可以申请到较高的额度，具体额度根据申请人的各项资质与申请资料综合决定。

持卡一段时间后，提额问题就成了大家最关心的点，提额的时间和数值也要结合个人的具体情况来看。一般来说，临时额度三个月申请提额一次，固定额度半年申请一次。提升固定额度有很多要求，比如需要保持良好的用卡习惯，避免出现逾期还款的行为等等。

其实，很多卡友不知道，信用卡有着“隐藏额度”，只要我们将其加以利用，就可以缓解许多燃眉之急。

## 【什么是信用卡的隐藏额度？】

隐藏额度实际上是持卡人可以超限使用固定额度的范围，目前银行可以将信用卡刷卡消费的额度控制在预先设定信用额度的110%，相当于多了10%可以超限使用。

现在大多数银行都有了“隐藏”额度，也就是说如果你花3200刷卡消费了，可实际上只有3000的额度，这200就是这隐藏额度的一部分。

但需要提醒大家的是，这部分并不算在固有额度里面，因此在还款时银行会收取超限费。通常银行信用卡超限费收取的金额是超过信用额度部分的5%，如果你透支200元，那么就需要支付10元的金额。

## 【如何开通或申请各行信用卡的隐藏额度？】

### 一、招商银行备用金

申请人需持有招行信用卡个人卡主卡且信用记录良好，仅持有学生校园卡、白金分期卡、商务卡、公务卡、采购卡、ANA卡或附属卡的持卡人无法申请。招商银行的个人信用贷款最高可申请到30万元。

申请方式：

招商银行信用卡备用金可以通过手机申请，下载并登陆掌上生活客户端，选择卡支付，然后点击“我的备用金”可以尝试申请备用金。

申请成功后款项将实时转入持卡人本行信用卡的个人卡账户，优先冲抵信用卡个人消费账户（除白金分期卡、商务卡）下的人民币欠款。

### 二、平安银行灵用金

想要申请平安银行灵用金，申请人就必须得是平安银行信用卡的主卡持卡人且信用记录良好

申请方式：

#### 1. 银行客服电话申请

拨打平安银行的客服热线电话95511，拨通后通过人工服务向客服人员申请“灵用金”。客服人员会先对你的身份进行核实，确认身份后，告诉客服人员你要申请的

金额和分期期数，并提供本人账户下的借记卡账号，说明资金的用途，客服人员就会帮你办理了。

## 2.网上银行申请

登录平安银行的网上银行，在“分期理财”界面里选择“灵用金”，再选择分期期数，填写申请金额、同名借记卡账号和资金用途，输入取现的密码再输入手机收到的动态验证码，然后提交申请即可。

## 三、浦发银行万用金

持有浦发银行信用卡和储蓄卡且信用卡状态正常的持卡人可以申请，额度通常只有信用卡固定额度的5到7倍左右

申请方式：

### 1.柜台申请：

持卡人可以携带身份证、信用卡，前往浦发银行营业厅网点柜台，向工作人员提出万用金申请，然后按要求填写申请表格，出示各项证件，等待审核通过后，即可办理。

### 2.客服电话申请：

持卡人可以拨打浦发银行信用卡中心客服电话400-820-8788或021-38784988，接通电话后，按照电话语音提示转接人工服务，向工作人员提出万用金申请，然后提供信用卡卡号、身份证号，通过验证后即可办理。

### 3.微信公众号申请：

持卡人可以在微信上面关注浦发银行信用卡公众号（spdbccc4008208788），关注成功后，在微信公众号下方的“借钱消费”一栏里选择“我要现金”，然后在弹出的万用金申请界面点击“立即申请”，填写个人信息并提交即可。

## 四、广发银行财智金

持有广发任意信用卡3个月以上、年龄22~55周岁、征信良好的卡友，可通过广发银行app、发现精彩app查询自己是否有额度，或者直接致电95508询问。

财智金最高额度30万，额度一般为信用卡的3-5倍，分期标准费率是0.75%。银行针对优质客户会进行费率打折，最低5折。

申请方式：

1.广发银行“发现精彩”APP申请：

打开广发银行“发现精彩”APP，依次点击分期—我要现金，或点击我的—金融生活，即可找到财智金的申请通道。

2.广发银行手机银行申请：

登录广发银行手机银行，点击信用卡—现金借贷，进入页面后，即可找到财智金的申请通道。

## 五、中信银行信用卡贷款

持有中信银行信用卡且有稳定的工作收入、征信信息良好、年龄20~55周岁的非学生持卡人可以申请。贷款用途不得用于购房、投资等，最低可申请额度不低于一万元。

申请方式：

准备好申请办理贷款的资料，包括身份证、工作证、收入证明、银行用水、居住证或居住发票等，到银行柜台办理，按照银行的相关要求填写借款申请表并提交相关材料；中信银行对申请人所提交的材料进行审核和资信调查，审批一般在几个工作日完成。

## 六、交通银行好享贷

好享贷的申请条件比较简单，不用准备太多的繁琐资料，只要拥有交通银行的信用卡即可申请，但一般不包含公务卡、准贷记卡、分期卡、附属卡等这些卡种。

申请方式：

1.通过交通银行网银申请。登录交通银行网银官网，进行在线申请。

2.通过交通银行的客服热线申请。交通银行信用卡用户可直接拨打交行的客服电话进行申请。

3.通过交通银行官方买单吧APP申请。下载买单吧APP，登录后在APP内找到好享贷即可申请。

4.交通银行会通过电话邀请交行信用卡持卡人开通好享贷。